

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI,
SERIA II,
Nr. 8 046
4 PAGINI
30 BANI
VINERI
4 APRILIE
1975

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, va face, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită oficială în Mexic

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, va efectua, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o vizită oficială de prietenie în Mexic, la invitația președintelui Statelor Unite Mexicane, Luis Echeverria Alvarez, și a doamnei Maria Esther Zuno de Echeverria, în perioada 7—11 iunie 1975.

Un nou și prestigios moment în cronica relațiilor externe ale României

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU AU PLECAT ÎNTR-O VIZITĂ OFICIALĂ ÎN JAPONIA, FILIPINE, IORDANIA ȘI TUNISIA

Exprimind sentimentele de dragoste și înaltă prețuire ale întregului popor, mii de cetățeni, prezenți la aeroport, au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu un călduros drum bun, urări de succes deplin în această nouă solie de pace și prietenie

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au plecat, joi la amiază, într-o vizită oficială în Japonia, Filipine, Iordania și Tunisia. Șeful statului român este însoțit de tovarășii George Opres, viceprim-ministru al guvernului, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Mihail Florescu, ministrul industriei chimice, Radu Păun, ministrul sănătății, Vasile Pungan și Constantin Mitea, consilieri ai președintelui Republicii, Constantin Stancu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

Prima etapă a misiunii de prietenie și înțelegere a șefului statului nostru o constituie Japonia. În continuare, așa cum s-a anunțat, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu vor face vizite oficiale în Republica Filipine, la invitația președintelui Ferdinand Marcos și a doamnei Imelda Marcos, în Regatul Hașemit al Iordaniei, la invitația Maieștii Sale regele Hussein și a Maieștii Sale regina Alia, și în Republica Tunisiană, la invitația președintelui Habib Bourguiba

și a doamnei Wassila Bourguiba. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost conduși de tovarășii Manea Mănescu, Emil Eboș, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Mihail Dalea, Mihail Gere, Nicolae Giosan, Ion Iorităș, Vasile Pațineț, Ioan Ursu, împreună cu soțiile. Erau prezenți membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai Guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, generali și ofițeri superiori.

Au fost de față Yasuhiro Hamada, însărcinatul cu afaceri a.i. al Japoniei, Roaul Rabe, însărcinatul cu afaceri a.i. al Filipinelor, Hani Khasawneh, ambasadorul Iordaniei la București. De asemenea, se aflau V. I. Drozdenko, ambasadorul Uniunii Sovietice, S. A. D. Bukhari, ambasadorul Pakistanului.

Erau prezenți șefii celorlalte misiuni diplomatice acreditate în țara noastră. Ceremonia plecării a avut loc pe

aeroportul internațional Otopeni, împodobit cu drapelul partidului și statului nostru, cu portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte al Republicii Socialiste România.

Miile de cetățeni ai Capitalei, veniți la aeroport să-l salute pe șeful statului nostru, și-au manifestat cu căldură sentimentele de dragoste, de stimă și înaltă prețuire față de secretarul general al partidului, au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu un călduros drum bun, urări de succes deplin în această nouă solie de pace și prietenie.

Eveniment de o deosebită importanță, vizita șefului statului român se înscrie ca un moment de seamă în contextul general al politicii externe active de pace și colaborare, promovată consecvent de partid și statul nostru, pe linia eforturilor neobosite și a contribuției remarcabile pe care tovarășii Nicolae Ceaușescu o aduce la soluționarea în interesul popoarelor a problemelor ce preocupă omenirea, la instaurarea unei noi ordini politice și economice, la făurirea unei lumi mai bune, mai drepte.



CITIȚI ÎN PAGINA A IV-A:
**EVENIMENT REMARCABIL ÎN CRONICA
RELAȚIILOR PRIETENEȘTI ROMÂNNO-JAPONEZE**
Presă din Tokio despre vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu în Japonia



ÎN ÎNTÎMPINAREA
ZILEI DE 1 MAI

FAPTE
DE ONOARE

ÎN CRONICA ÎNTECERII
ANGAJAMENTUL TINERILOR
5 MILIOANE LEI PRODUCȚIE
SUPPLEMENTARĂ

La Combinatul de pielărie și încălțăminte „Clujana” angajamentul colectivului de muncitori prevede îndeplinirea prevederilor planului cincinal, la toți indicatorii, în data de 18 mai. Ceea ce înseamnă, conform aceluiași angajament, realizarea unei producții globale suplimentare în valoare de peste 17 milioane lei. Dintre acestea, cinci milioane vor aparține tinerilor. Cinci milioane, rezultat al unei munci chibzuite, defalcate pe capite, pe organizații, pe tineri: trei milioane vor fi realizate prin muncă patriotică în sprâjinul producției, 1,3 milioane prin economii de materii prime și materiale și 700 000 lei prin aplicarea unor invenții și inovații datorate tinerilor.

de muncă patriotică în sprâjinul producției realizate săptămânal, al unei munci politico-educative susținute și legată de necesitățile proprii ale colectivului și ale producției, numai în prima lună a anului tinerii au înscris în „contul de onoare” al organizației U.T.C. o producție globală suplimentară în valoare de 644 000 lei. De asemenea, economiile obținute în primele două luni ale anului însumează 3 365 kg. talpă bovine, 6 262 kg talpă cauciu, 1 819 m.p. piele, 906 kg blanc — materiale însumând o valoare de 739 249 lei. Un rezultat la care o însemnată contribuție și-au adus-o tinerii ștanțatori Nicolae Mocanu și Vasile Bolboacă, croitorii Dorina Hosu, Elena Fodor și alții.

**SUCCESE DE PRESTIGIU
ALE SIDERURGIȘTILOR**

În primele trei luni ale anului, industria siderurgică a furnizat economiei naționale peste șase milioane de tone de produse metalurgice, 28 000 tone de oțel, mai mult de 50 000 tone laminate finite pline din oțel, 1 800 tone țevi și tot atâtea tone de aluminiu.

releval au obținut furajul și de aproape două ori valoarea angajamentelor pe primul trimestru. La rândul lor oțelarii au realizat pentru prima oară în istoria acestui unității 5 șarje pe zi la un singur cuplor. Pe de altă parte, prin ridicarea indicilor de utilizare, oțelarii de la cup-

**LA STARTUL PROBELOR
TEHNOLOGICE**

Fabrica de granuli și blocuri de zidărie ușoară din cadrul Combinatului de lanți din Cimpulung-Muscel s-a aliniat la startul probelor tehnologice, urmând ca în prima jumătate a lunii aprilie să se integreze în circuitul producției. Noua unitate va furniza anual șantierelor de construcții 110 000 mc granuli, utilizat la prepararea betoanelor ușoare și 4 000 000 blocuri de zidărie, echivalent cu 30 000 000 cărămizi normale.

fiune fabricile de ciment și de var, două din unitățile importante ale combinatului.

SUPRAFETELE
DE PRODUCȚIE
MAI BINE UTILIZATE

În cadrul preocupărilor pentru utilizarea integrală a suprafețelor construite, specialiștii Combinatului de articole tehnice din cauciu de la Pitești au elaborat un studiu pentru amplasarea unor noi utilaje în unitățile industriale. Pe această bază, pe o suprafață de aproape 2 500 mp, aflată în perimetrul fabricilor de benzi transportoare, de furnuri și de garnituri presate au fost mașini și funcționare mai mult-fost agregate și instalate, al căror aport se concretizează în creșterea producției actuale a Combinatului cu peste 2 000 tone articole din cauciu pe an.

Anterior au fost puse în func-

Prin autodotare: 500 MAȘINI ȘI UTILAJE

În anul actualului cincinal, în întreprinderile industriale din județul Mureș au fost realizate cu forțe proprii peste 2 500 mașini și utilaje precum și numeroase alte mijloace tehnice. O asemenea zestre tehnică a contribuit, în bună măsură, la diminuarea efortului valutar al unor întreprinderi. În acest an, alte 500 mașini și utilaje, realizate în cadrul programului de

autodotare, se vor alinia la startul producției, contribuind la realizarea unei producții suplimentare de peste 150 milioane lei.

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ

Atenție sporită însămânțării plantelor tehnice

În cooperativele agricole din județul Mureș au mai rămas de semănat aproximativ 6 000 ha cu sfeclă de zahăr, în patru faze, cartofi și alte culturi din prima epocă. Iată de ce, în prezent, centrul de greutate al acțiunilor s-a mutat în unitățile agricole din zona de deal unde, datorită temperaturilor scăzute, lucrările sînt mai întîrziate. La C.A.P. Căpuș, de pildă, unde munca este organizată în trei formațiuni mixte de cooperatori și mecanizatori s-a reușit ca în ultimele 3 zile să se însămînteze un ritm mediu zilnic la semănat de peste 80 ha. De la președintele cooperativei Teodor Cioca aflăm că lucrările sînt pe terminate iar în următoarele zile accentul se va pune pe pregătirea terenului pentru porumb. Sămînța este asigurată în întregime corespunzător soluțiilor stabilite în asolament. Intrucît după porumb se va însămînta în toamnă 35 la sută din suprafața cu grâu, au fost luate măsuri pentru ca soiurile timpurii de porumb să fie introduse sub brazdă cel tîrziu pînă la 15 aprilie.

Asfel plantele vor ajunge la maturitate spre sfîșitul lunii septembrie fapt ce va permite asigurarea unui pat germinativ corespunzător tehnicii de cultură a grîului. Secvențe asemănătoare de muncă au întîlnit și pe ogoarele cooperativei din Rîciu unde principala preocupare

ÎN JUDEȚUL
MUREȘ

o constituie acum semănatul porumbului. Sfecla de zahăr (235 ha), mazărea (90 ha), trifoiul (150 ha), sînt de acum în pămînt. Încolțite și se așteaptă de la o săptămînă la alta să răsăre.

Dincolo însă de aceste realități ce caracterizează activitatea celor mai multe unități agricole, faptele existente dovedesc că nu în toate locurile au fost luate măsuri tehnice și organizatorice pentru ca această cam-

panie de primăvară să se desfășoare în cele mai bune condiții. Avem în vedere atît faptul că există încă unele unități agricole cu restanțe mari la însămînțările din prima epocă, cît și neajunsuri în pregătirea terenului pentru porumb. C.A.P.-urile de pe raza Consiliului Inter-cooperatist Miercurea Nirajului, bunăoară, înregistrează la un loc, o restanță de circa 1 000 ha prevăzute a fi însămînțate pînă la 28 martie. Rămîneri în urmă se înregistrează și la în. cartofi și sfeclă de zahăr. Dacă în ce privește rămînerile în urmă la plantarea cartofilor și sfecele de zahăr vinovate se fac conducătorii cooperativei agricole care fie că nu au luat măsuri de sortare a cartofilor (în Miercurea Nirajului sînt peste 1 000 de ucișii) neasigurînd astfel front de lucru pentru mașini, fie că nu au folosit utilajele la capacitatea

**S-A ÎNCHEIAT
SEMĂNATUL
FLORII SOARELUI**

Lucrînd intens, în dorința împlinirii zilei de 1 Mai, cu noi succese în muncă, tinerii mecanizatori tulcei împreună cu membrii cooperativei au reușit să încheie ieri însămînțarea întregii suprafețe cultivate cu floarea-soarelui, respectiv 17 000 hectare. După cum ne spunea tovarășul ing. Augustin Toddea, director general al Direcției județene pentru agricultură, în această campanie s-au evidențiat toți cei 298 de tineri mecanizatori care au condus semănătorile S.P.C.-6, dar îndeosebi cei din S.M.A.-urile Nalbant, Cerna, Horia și Dăieni.

POMPILIU COMȘA

(Continuare în pag. a II-a)

Cuvintele au cuvîntul Știință și conștiință

de ION DODU BĂLAN

„Trebuie să învățăm cum să studiem, cum să abordăm problemele în spirit revoluționar, materialist-dialectic, marxist-leninist, spre a găsi continuu soluțiile pe care le impune viața” — spunea cu un exemplar patos și profunzime tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul sărbătoririi a trei decenii de existență a Academiei „Ștefan Gheorghiu”, indicînd, astfel, nu numai pentru învățămîntul ideologic, ci pentru întreaga școală românească, metoda cea mai rodnică de însușire creatoare a filosofiei clasei muncitoare, a științei și culturii, în scopul valorificării lor în viață. Intr-adevăr, pedagogia modernă subliniază tot mai mult faptul că efortul de însușire a cunoștințelor nu trebuie să fie un act mecanic de înmagazinare de fapte și de date, mai mult sau mai puțin utile, ci un proces de formare a gândirii originale, de deprindere a unei metode științifice de cercetare.

(Continuare în pag. a II-a)

„...Cu idei reci, îndrăznețe...”

de MIHAI GAFIȚA

Ne aflăm în anul cînd s-a împlinit un secol și un sfert de la trecerea lui Eminescu în lume. Sîntem, deci, în atmosfera lui într-un chip mai deosebit.

Să ne întoarcem cu exact un secol în urmă. În 1875 Eminescu n-a publicat aproape nimic, față de explozia pe care o mărturisese sertarele lui. Doar în februarie o poezie, Făt-Frumos din țel, și în aprilie un articol — o scurtă introducere la cîteva capitole reproduse din Pseudokinetosul al lui Odobescu. La începutul anului era încă bibliotecar la Iași, avea și o catedră de germană; la mijlocul anului le pierde pe amîndouă și e numit revizor școlar. Între Impărat și proletar din 1874 (decembrie) și primele trei scrisori, din 1881 (februarie-mai), creme de peste șase ani, Eminescu nu mai dă Convorbirilor literare și nici unui alt organ de publicitate vreo poezie cu substrat direct cetățenesc. Publica, în schimb, lirica de dragoste, tulburătoare sale tablouri de natură, legendele despre Călin și Strigoii sau Rugăciunea unui dac și alesele.

(Continuare în pag. a II-a)

O AGITAȚIE VIZUALĂ DIN CARE SE VEDE DOAR... NEGLIJENȚA

Sint lucruri pe care mulți dintre cei aleși de utociști să le conducă activitatea le consideră cunoscute și considerându-le astfel, cred că ele s-au făcut de sine. Așa se întâmplă bunăoară cu agitația vizuală. O vizită la două întreprinderi din Medias — „E-mailul roșu” și „Vitrometan” — a scos în evidență că în aceste unități industriale comitetele U.T.C. au renunțat practic, în 1975, la una dintre formele eficiente ale muncii politice: agitația vizuală. Deși ne aflăm la sfârșitul lunii martie (n.r. dată la care am fost în cele două întreprinderi), deși încă de la începutul anului organizațiile U.T.C. și-au asumat angajamente proprii, s-au născut noi inițiative și au fost lansate noi chemări la întrecere — nimic din toate acestea nu se oglindea în secțiile întreprinderilor respective.

secția 1 „Mecanică” a lansat o chemare la întrecere către celelalte organizații U.T.C. din întreprindere. Această chemare ar fi trebuit pusă în discuție la o ședință ar fi trebuit să se discute obiectivele chemării, pentru că ele există și sînt bine definite. Jampa își spune: „Am fost bolnav. Când secretarul se îmbolnăvește sau lipsește, nu se mai ocupă ni-mea de treburile organizației”. Asemănător stau lucrurile și în alte secții unde la loc de cinste sînt afișate angajamentele utociștilor pe anul... 1974. Apar și aspecte, să le zicem „comice”, deși ar trebui numite astfel. Gazeta „Spinul” are un articol intitulat „8 Martie — ziua internațională a femeii”.

o discutăm în adunarea generală U.T.C.? De ce nu aflăm răspunsul la chemare al organizației noastre?

Trei „de ce-uri”, fără îndoieli justificabile și care așteaptă răspuns de la biroul organizației U.T.C. al secției „Sculptură cristalină”.

Ce am mai putea adăuga?

Poate doar ideea că agitația vizuală, alături de alte forme și metode ale muncii politice, constituie un mijloc puternic de stimulare a eforturilor în muncă ale tinerilor, are darul de a-i constituția în acțiunile pe care și le propun și contribuie la punerea în evidență a celor mai interesante inițiative. De aici și necesitatea de a-i acorda atenția pe care o merită.

Vom apela la câteva exemple pentru a nu rămîne în sfera afirmativelor fără acoperire faptică. La secția „Sculptură” a întreprinderii „E-mailul roșu” utociștii au în holul de la intrare o gazetă de perete a lor. Gazeta poartă titlul „Din activitatea U.T.C.”. Normal ar fi să existe aici vizi-bile preocupările cele mai de seamă ale organizației. Gazeta însă este... goală. Doar două poezie, cu aspecte din pregătirea pentru apărarea patriei, stau stînghere, subliniind și mai mult stîngheria. Discutind cu Dumitru Jampa, secretarul organizației U.T.C. de la „Sculptură”, am aflat că organizația U.T.C. de la

secția 1 „Mecanică” a lansat o chemare la întrecere către celelalte organizații U.T.C. Chemarea conține obiective precize, mobilizatoare. La secția „Sculptură cristalină” utociștii nici n-au auzit măcar de această chemare, cum de altfel, singuri măturătoarea: „Nu știm că am fost chemați să întrecem. De ce nu se afișează chemarea? De ce nu

T. POGOCEANU

BREVIAR STUDENȚESC

● **ÎN CURSUL LUNII APRILIE** se vor decerna într-un cadru festiv diplomele și fanoanele de frunți colectivelor studențești evidenciate în cadrul primei etape a concursului „Fiecare asociat al studenților comunisti — colectiv de educare prin muncă și pentru muncă a studenților”.

● **SIMBĂȚA, 5 APRILIE**, va avea loc la Ministerul Educației și Învățămîntului o întâlnire de lucru a rectorilor, secretarilor comitetelor de partid, președinților consiliilor U.A.S.C. din institutelor agronomice. În cadrul acestei întâlniri se va analiza modul în care se desfășoară procesul instructiv-educativ, începînd de la sarcinile de cercetare și producție în învățămîntul superior agricol și în institutelor agronomice. În cadrul acestei întâlniri se va analiza modul în care se desfășoară procesul instructiv-educativ, începînd de la sarcinile de cercetare și producție în învățămîntul superior agricol și în institutelor agronomice. În cadrul acestei întâlniri se va analiza modul în care se desfășoară procesul instructiv-educativ, începînd de la sarcinile de cercetare și producție în învățămîntul superior agricol și în institutelor agronomice.

resunilor de comunicări ale cercurilor științifice din facultățile și institutele de învățămînt superior. Iată câteva date din calendarul acestora: **Cluj-Napoca:** Universitatea „Babeș-Bolyai” (11-12 aprilie), Institutul agronomic (12-13 aprilie), Institutul de medicină și farmacie (18-19 aprilie); **Timișoara:** Universitatea (12-13 aprilie), Institutul agronomic (18-19 aprilie), Institutul de medicină (12-13 aprilie), Institutul de medicină și farmacie (18-19 aprilie); **Trăian Vuia:** (19-20 aprilie); **Iasi:** Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” (10-11 aprilie), Institutul de agronomie (17-18 aprilie), Conservatorul „George Enescu” (17 aprilie), Institutul de medicină și farmacie (19 aprilie); **Brasov:** (17 aprilie); **Tg. Mures:** Institutul de medicină și farmacie (10 mai); **Petrosani:** (18-19 aprilie); **Constanța:** (9-10 mai); **Baia Mare:** (12 aprilie); **Hunedoara:** (5 mai).

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI PENTRU CĂ SOȚUL N-A AJUNS DIRECTOR

Cu numai cîțiva ani în urmă, prietenii colegii de muncă și cunoștinții din Iași, la Ofiterul stării civile, felicitau călduros, urînd „casă de piatră” marelui familiei Apetrei. Într-adevăr, în această căsnicie întemeiată pe dragoste, totul mergea bine. Veniți în oraș ca specialiști, primiseră un apartament frumos pe colinele Iașului; după un timp și-au cumpărat mașină, cupă alt timp aveau și un copil. Dar prietenii chemați la căsătorie au fost aduși după o vreme ca mariori la divorț. Au fost umiți de această „calitate” nouă, ce le era acasă — de a nega la tribunal, prin argumente, dreptul de părinte și feliicitările de la căsătorie. Foarte neplăcut pentru adevărații prieteni! Să participe la defacerea temeliilor unei căsnicii. Dar „cînd nu mai vrea omul”, argumente s-au găsit destule, dogăi chiar avocații „părinților”, nu numai prietenii și cunoștinții, insistau să se implice și însuși judecătorul, prudent, le-a dat temene de gîndire, de chibzuit, nu ca să-i mai descopere fiecare susururi și nemulțumiri în plus — ci ca să vadă împreună, lîmpece, așa cum împreună hotărîseră să se căsătorească, ce înseamnă să rupi, din orgoliu stupid, o casă și o viață în două. Soțul, Petru Apetrei, a încercat să sudeze jurul rupt al căsniciei, dar nu s-a cîlînit mama, soția, Silvia. Ce greșeli grave comise tînărul soț de nu mai putea fi iertat? Nici prietenii, nici părinții, nici mariorii nu ne-au dat răspunsul. Spuneam că e un capriciu; Silvia susține că sînt motive temeinice. Să le aflăm, căci le-am notat întocmai:

de viață”, de genul celui „nu te amesteca, nu te complică, semnează condica și pleacă”, etc., etc., formula comodă, neangajantă, dar care vestește un ideal și îl face muncă searbădă și obstinată! A renunțat la soțul care muncea cîntit, destoinic, alături de ceilalți tovarășii de muncă. Copilului său, lui Răducu, i-a dat acum un nou tată: un tată la „post-restant”, anuțînd lunar printr-un coupon poștal. Ne sînt străine astfel de concepții și stîrnește îngrijorare acest fel de gîndire, cînd sînt în Răducu trebuie crescut și educat în credința față de muncă, o creștere și o educație cu totul diferită de felul cum gîndește mama sa. Pretutîndeni, în viața socială, pe tîrîmii activității creatoare, în-tîlimii tînere fete care muncesc loialtă cu soții, frații și prietenii lor. Cea mai mare bucurie și împlinire a lor — măturisită — este atunci cînd succesul, rezultatul muncii, este însoțit de cinste și adevăr, devotație și pasiune... „Ne-am despartit frumos!” spunea Silvia consolator. Nu ne-am cerțat, ne-am separat civilizată, E și aceasta o „civilizație”.

de viață”, de genul celui „nu te amesteca, nu te complică, semnează condica și pleacă”, etc., etc., formula comodă, neangajantă, dar care vestește un ideal și îl face muncă searbădă și obstinată! A renunțat la soțul care muncea cîntit, destoinic, alături de ceilalți tovarășii de muncă. Copilului său, lui Răducu, i-a dat acum un nou tată: un tată la „post-restant”, anuțînd lunar printr-un coupon poștal. Ne sînt străine astfel de concepții și stîrnește îngrijorare acest fel de gîndire, cînd sînt în Răducu trebuie crescut și educat în credința față de muncă, o creștere și o educație cu totul diferită de felul cum gîndește mama sa. Pretutîndeni, în viața socială, pe tîrîmii activității creatoare, în-tîlimii tînere fete care muncesc loialtă cu soții, frații și prietenii lor. Cea mai mare bucurie și împlinire a lor — măturisită — este atunci cînd succesul, rezultatul muncii, este însoțit de cinste și adevăr, devotație și pasiune... „Ne-am despartit frumos!” spunea Silvia consolator. Nu ne-am cerțat, ne-am separat civilizată, E și aceasta o „civilizație”.

PLANTELE TEHNICE

(Urmare din pag. 1)

maximă, la cultura inului problema este și mai complicată avînd în vedere că nici pînă la această dată unitățile nu au primit sîmînța de la furnizori. Mai mult, din discuțiile purtate cu specialiștii din unități nu a rezultat data precisă pînă la care vor fi însemnate cele 400 hectare cu în pînă în luna mai, 204 hectare cu sîmînța de zahăr și 300 hectare cu cartofi de toamnă. Dacă la aceasta mai adăugăm și

faptul că pe o serie de suprafețe apa mai bălțește, iar în unele secții Mușuri, Livezeni, Sărdul Nirajului programul de lucru nu este respectat rezultă clar că însemnarea activității în aceste unități agricole constituie o problemă de stîngheră actualitate aîl pentru specialiștii și președinții de C.A.P. cit și pentru cei de la organele agricole județene, care au datorită să urtarea și să îndrume concret întreaga activitate de desfășurare a campaniei de primăvară.

ȘCOALA DE ȘOFERI PROFESIONIȘTI CU SEDIUL ÎN CIMPULUNG JUDEȚUL ARGEȘ, telefon 11583,

CONTINUĂRI • CONTINUĂRI • CONTINUĂRI

de viață”, de genul celui „nu te amesteca, nu te complică, semnează condica și pleacă”, etc., etc., formula comodă, neangajantă, dar care vestește un ideal și îl face muncă searbădă și obstinată! A renunțat la soțul care muncea cîntit, destoinic, alături de ceilalți tovarășii de muncă. Copilului său, lui Răducu, i-a dat acum un nou tată: un tată la „post-restant”, anuțînd lunar printr-un coupon poștal. Ne sînt străine astfel de concepții și stîrnește îngrijorare acest fel de gîndire, cînd sînt în Răducu trebuie crescut și educat în credința față de muncă, o creștere și o educație cu totul diferită de felul cum gîndește mama sa. Pretutîndeni, în viața socială, pe tîrîmii activității creatoare, în-tîlimii tînere fete care muncesc loialtă cu soții, frații și prietenii lor. Cea mai mare bucurie și împlinire a lor — măturisită — este atunci cînd succesul, rezultatul muncii, este însoțit de cinste și adevăr, devotație și pasiune... „Ne-am despartit frumos!” spunea Silvia consolator. Nu ne-am cerțat, ne-am separat civilizată, E și aceasta o „civilizație”.

pregătește șoferi profesioniști pentru categ. B.C.E.

Condițiile de admitere sînt următoarele:

- Vîrsta: 17 ani și jumătate împliniți — 20 ani.
- Studii: școala generală.

Inscrierile se fac la sediul școlii din Cîmpulung, jud. Argeș, str. Mărăștii nr. 3 pe baza următoarelor acte:

- Certificat de naștere și studii în copii legalizate.
- Fișă medicală tip.
- Cazier judiciar (de la miliție).

Durata de școlarizare este de 6 luni.

Pe timpul școlarizării elevii beneficiază de cazare, hrană și îmbrăcăminte gratuite.

Cursurile încep la data de 10 aprilie 1975.

știință și conștiință

A înălța să studiezi este o știință și o artă; este lucrul cel mai de preț pe care un tînăr îl poate preînde de la școala și școala, de orice grad, de la tînăr. Puternic ancorată în realitățile societății contemporane, școala noastră tînde să nu formeze „păgalați” care îngurgitează dogme și firimituri picate din simpozional intelectual al omenirii, ci fîntne gînditoare și personalități armonioase, capabile să prelucereze datele științelor, observabilele lor directe asupra naturii și societății, în spiritul materialismului dialectic și istoric. Școala presupune știință și conștiință. De aceea capul și conștiința unui tînăr cultivat nu pot fi transformate într-un muzeu de idei fosile, ci într-un laborator viu de creație în care se plămădește și personalitatea tînarului studios și curajul său de a gîndi și a judeca lucrurile printr-o prismă originală. Nu e vorba, însă, de originalitate, cu orice preț. Sînt necesare și plăticioși și fără perspectivă de realizare tînreri care te trag de minăca pentru a-ți arăta că sînt de original, precum și tînreri care-și caută originalitatea în extravaganță, în modă, în plete lătoase și în barbă murdară. Numai munca, numai studiul temeinic și profund, numai aplicarea creatoare în viața a ceea ce știi din experiența

cu idei reci, îndrăznește...

Ce se petrecuse deci, în conștiința lui, în sufletul lui. Nici cînd își începuse marea lui campanie de gazetă politică, în 1876, la Curierul din Iași, dezcolantă apoi la Timpul, din 1877, nici atunci nu dădea glas, prin poziția publicată, luptei din planul vieții lui de cetățean. Voia să păstreze poezia într-un cadru de puritate, să o aperse de inozia, în spațiul ei, a adversităților de tot felul, pe care le întîmpina, a mizeriei de fiecare zi a existenței. Poezia — ce putea oferi concret unui tînăr împătimit de viață, de activitate? O spusese el însuși în Cugățile sărmanului Dionis (1872): „Or de nu — cui, cei-adeuce? — Poezie — sîrăcie!”. Avea s-o spună și în Scrisoarea II: „Dacă tu știi problema aștei vieți care are luptă! / A vedea că am cuvinte pana chiar să o fi rupt!”.

„Problema vieții” nu însemna, cum s-ar bănuia la prima vedere și cum s-a tot spus, nu erau lipsurile materiale, ci un ansamblu



Casa științei și tehnicii pentru tineret din Brașov. Foto: V. RANGA

BURSIERII

La Galațiile de artă ale municipiului București au expus opt tineri artiști plastici, deținători ai bursei „Theodor Aman” și „Frederic Storc” („ediția” 1973-1975). Inițiativa are în primul rând sensul unei oficializări, al unei recunoașterii publice. Deoarece cu neputință excepții accesă expoziție de grup nu reprezintă un debut. Tinerii artiști de care ne ocupăm pînă sînt deja cunoscuți publicului din anteroare participări la expoziții colective, din expoziții personale, din participări la tabere de creație (Măgura, de pildă), din evoluțiile în cadrul Cenaclului tineretului („Atelier 35” etc.). Acest fapt nu scade, firește, valoarea inițiativei. Din punct de vedere al interesului, merită să se recomadă a fi continuată în viitor. A fi continuată cu prezentări mai ample, expoziții personale ale viitorilor bursieri, judecîndu-se esalonate în timp, poate în spațiul celorlalte galerii. Fîndcă aceiași for patronați și galeriile și acordarea stimulatoarelor gratuității celor mai valoroși absolvenți. Fîndcă este normal ca aceiași for să se ocupe nu numai de asigurarea condițiilor de lucru, de creație ale tinerilor, ci și de valorificarea rezultatelor.

Si acum despre opera bursierilor. **George Constantin** se prezintă cu lucrări ce ilustrează posibilitățile unui pictor format deja. Mai apropiat de filiera Ciucureni (deși a absolvit Institutul la clasa profesorului Corneliu Baba), el înțelege pictura ca reducere și simplificare a mijloacelor (de la motiv pînă la desen și culoare, fiecare plînz dezvoltînd cromatic, de regulă, o singură și aparent simplă problemă: armonizarea tonurilor intrinsece). Etapele care au condus către o înțelegere sintetică sînt acum depășite. Pictorul exprimă și se exprimă deja. Lucrările sale sînt luminoase, senine, discret sentimentale. În ele autorul își propune a transmite numai propria înțelegere a activității. O ultimă remarcă. Naturile moarte, florile și se par mult mai aproape de exprimare elevat plastică a sentimentului în raport cu peisajele ori compozițiile, unde preocuparea pentru atmosferă și pentru amănunțimea detaliilor, implică alungerea spre un anumit tip de literaturizare, răpește ceva din forța lor de convingere.

Mihai Răducu Ciobanu este, după Corneliu Antonescu, poate cel mai fidel emul și maeștrul său, Corneliu Baba. El beneficiază deci, de o viziune, de o optică asupra picturii gata încheiată, sub președinția prof. dr. doc. Constantin Ciopraga, examinînd cele 140 de manuscrise prezentate la concursul Editurii „Junimea”, au propus pentru publicare următoarele volume: **I. PROZĂ:** Const. Munteanu, „Zaruri de cretă”; Ion Țăranu, „Sub zodie dragonului”; **II. POEZIE:** Dumitru Tigănuș, „Prin departe și aproape”; Vasile Mîhăescu, „Imperiu liberat”. În același timp, juriul de poezie a hotărît să recomande editurii, spre a fi publicate în colecția „Tineri poeți”, versurile următorilor autori: **George Bodea, Emilian Marcu, Ana Grigorescu, Ioan Ivan, Emil Nicolae, Nadina Corodan, Veronica Galii, Angela Traian.**

CRONICA PLASTICĂ

valașe, în general, distincția heraldică. Ne-au trezit un mai mare interes, măturisim, deșenele din actuala sa expoziție personală, deschisă în holul Atelierului Român. Sub același respect al unei prestigioase paternități, evoluează și **Ion Răducu**. În sine, ni se pare un pictor înzestrat, posedînd un real simț al construcției, lucid și sever, ezitant sub aspectul efuziunii lirice, cu aptitudine pentru nuanță. Din păcate se arată acum mai preocupat a le dezvolta în direcția clasicismului marelui său înaintaș, de a se mentine obstinat pe orbita acestuia, decît a se descoperi, în continuare, pe sine. Știm că un nume obligă, dar mai știm că un nume și mărețează.

Elvin Jones LA BUCUREȘTI

Sala mare a Palatului R.S.R. s-a dovedit nelăcomitoare pentru cei dornici să-l asculte, în fruntea cvartetului său, pe cel care are desemnat în 1973 de revista de specialitate „Downbeat magazine” drept cel mai bun baterist de jazz din lume; Elvin Jones. Cei patru membri ai formației cultivă un stil în general sobru, de jazz autentic, cu improvizări de un rafinament și de o forță expresivă demne de evoluția oricărui virtuoz.

Concertele de la București au pus stralucit în valoare calitățile muzicale ale cvartetului, sound-ul lui inimitabil, perfectă armonizare între instrumentiști — fiecare dintre ei afirmîndu-se și ca strălucit improvizator. Elvin Jones posedă o tehnică deosebită, „bate” la tobe cu remarcabilă forță (el însuși e un adevărat atlet) și cu admirabilă dăruire. Steve Grossman, un saxofonist tenor de o mare căldură, cu un swing ce alimentează continuu fraza sa muzicală, dar mai ales basistul David Williams transformîndu-și instrumentul pe rînd cînd în violoncel, cînd în ghiră — au fost răsplătiți cu binemeritate aplauze. Chitaristul Roland Prince s-a arătat a fi, la rîndul său, un muzician de o mare sobrietate.

Apodar — o săptămîină a jazzului, căci a doua zi după ultimul concert bucureștean al cvartetului Elvin Jones, avea să înceapă la Sibiu Festivalul jazzului românesc.

CONCURSUL EDITURII „JUNIMEA” PENTRU VOLUME DE DEBUT

După cum ne informează tovarășul **Mircea Radu Iacoban**, directorul Editurii „Junimea” din Iași, juriile pentru proză și

CONCURSUL NOSTRU: „CEA MAI BUNĂ CLASĂ” ÎN ATENȚIA CLASELOR CONCURRENTE

Pentru stabilirea clasamentului din cel de-al șaptea trimestru al anului școlar, bilanțul rezultate pe adresa ziarului, cu mențiunea „Cea mai bună clasă”. Bilanțul trebuie să cuprindă: media la învățatură (deparțiată și pe medii) sub șapte și peste șapte, numărul de corecții — dacă există; situația notelor la purtare; participarea la concursurile școlare și rezultatele obținute; bilanțul

EXCURSII DE 1 MAI

● **IMAGINI DE NEUIT!**

● **AMBIANȚĂ PITOREASCĂ!**

Toate acestea vă așteaptă în excursiile organizate de către ÎNTREPRINDERE DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI.

Cu ocazia excursiilor de 1 Mai pe:

- **LITORAL:** Hotel PARC-MAMAIA — unde turștii au la dispoziție Piscina Olimpică, Bowling, plimbări cu vaporușul pe lacul Siughiol, minigolf, terenuri de tenis.
- **HOTELUL SĂLINA — NEPTUN** — piscină cu apă de mare încălzită și Hotel DACIA.
- **VIAȚA PĂRĂȘINII:** La vilele din stațiunile: SINAIA, BUȘTENI, PREDAL.
- **PE TRASELE DE:**
 - TIRGU JIU, VOINEASA, TIRGOVIȘTE, BUCUREȘTI.
 - TIRGU MUREȘ, BICAZ, CLUJ, SIGHIȘOARA, BUCUREȘTI.
 - GALATI, IASI, TG. NEAMȚ, BUCUREȘTI, SUCEVITA, MOLDOVA, FOCSANI, BUCUREȘTI.
 - CLUJ-NAPOCA, TG. MUREȘ, BUCUREȘTI.
 - HUNEDOARA, CARANSEBES, TURNU SEVERIN, CRAIOVA, BUCUREȘTI.

Se vizitează obiective de interes turistic istoric, minăstrile din nordul Moldovei și nordul Olteniei.

Informații și înscrieri se fac la filialele de turism din Bd. N. Bălcescu nr. 35 și Bd. Republicii nr. 68.

CASA DE CULTURĂ SECTOR 6

Calea Rahovei nr. 151
Telefon 23 66 61 — 41 04 03
UNIVERSITATEA POPULARĂ

ANUNȚĂ

Deschiderea cursurilor de scurtă durată la:

- DACTILOGRAFIE
- DEPARANARE RADIO
- DEPARANARE T.V.
- DESEN TEHNIC

Limbi străine

- ENGLEZA
- FRANCEZA
- GERMANA

Inscrieri se fac zilnic între orele 9-20.

INTREPRINDERE MECANICĂ A AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE

București, Calea Giulești nr. 1, Sect. 7

CAUȚĂ URGENT

- electricieni etg. 2-6
- tineri absolvenți ai școlii generale pentru calificare prin cursuri de 6 luni în meserie:
- strungar
- frezor
- sudori
- lăcătuși construcții metalice.

Relații suplimentare — telefon 49 42 15/125 Eticour Personal.

TELEGRAM E

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

În numele meu personal și în numele guvernului și poporului Australiei, doresc să transmit Excelenței Voastre calde felicitări pentru reelegerea dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România.

Vă rog să primiți adevăratele mele cele bune pentru fericirea dumneavoastră personală și pentru progresele continue și prosperitatea poporului român.

Sint încredințat că relațiile de prietenie dintre țările noastre se vor dezvolta și în viitor.

JOHN R. KERR, Guvernator general al Australiei

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a adresat lui LEOPOLD SEDAR SENGHOR, secretar general al Uniunii Progresiste Senegaleze, președintele Republicii Senegal, următoarea telegramă:

Cea de-a 15-a aniversare a proclamării independenței patriei dumneavoastră îmi oferă plăcută ocazie de a vă adresa în numele poporului român, al Partidului Comunist Român, al Guvernului Republicii Socialiste România și al meu personal, cele mai calduroase felicitări și urări de noi și importante succese pentru poporul prieten senegalez, pentru Uniunea Progresistă Senegaleză, iar excelenței voastre, multă sănătate, putere de muncă și viață lungă.

Sărbătoarea națională a țării dumneavoastră îmi oferă prilejul de a constata cu satisfacție că de-a lungul anilor relațiile de prietenie, solidaritate și cooperare dintre popoarele român și senegalez, dintre țările noastre, dintre P.C.R. și U.P.S., au cunoscut o continuă dezvoltare. Îmi exprim convingerea că aceste legături se vor dezvolta tot mai mult în anii care vin, în interesul nostru comun, în interesul tuturor popoarelor care luptă pentru dezvoltare independentă, pentru progres economic și social, pentru lichidarea subdezvoltării, pentru fărâșirea pe planeta noastră a unei noi ordini economice și politice.

Cu prilejul celei de-a 15-a aniversări a proclamării independenței Republicii Senegal, ziua națională a acestei țări, tovarășul George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, a transmis o telegramă de felicitare ministrului senegalez al afacerilor externe, Assane Seck.

AGENDA

PRIMIRE

Joi după amiază tovarășul Ștefan Andrei, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al U.G.S.R., Gheorghe Stăncu, membru al Direcției P.C. Italian, președintele regiunii Umbria, care a făcut o vizită de prietenie în țara noastră, în fruntea unei delegații formate din reprezentanți ai organelor locale regionale și provinciale.

Intilnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

PLECARE

Joi dimineața, a părăsit Capitala ministrul comerțului exterior al Bulgariei, Ivan Nedev, care a făcut o vizită în țara noastră.

În timp ce se află în țara noastră, ministrul al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale. A fost prezent Ivan Abagiev, ambasadorul Bulgariei la București.

CONDOLEANȚE

Ieri dimineață, o delegație formată din tovarășii Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al U.G.S.R., Gheorghe Stoica, membru al Consiliului de Stat, Cornel Paocoste, adjunct al ministrului afacerilor externe și Gheorghe Ștăpuru, vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R., președintele Consiliului sindicatelor din municipiul București, a prezentat condoleanțe la Ambasada Republicii Democratice Germane din București în legătură cu înecarea din viață a lui Herbert Warnke, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., al Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, președintele Federației Sindicatelor Libere din Germania.

NOUL ORAR

AL AUTOBUZELOR

Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor a elaborat noul mers al autobuzelor valabil între 1 iunie 1975 și 30 mai 1976.

Note: Noile programe de circulație ale autobuzelor au fost întocmite pe baza unui mare număr de propuneri făcute de comisiile populare și de cetățeni și a concluziilor rezultate în urma sondajelor efectuate în rețeaua transporturilor interurbane de călătorii.

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE BUCUREȘTI

ANUNȚĂ SCOATAREA LA CONCURS A URMĂTOARELOR POSTURI DIDACTICE: I. FACULTATEA DE ECONOMIE POLITICĂ ȘI PLANIFICARE

a) Catedra de Economie politică — Profesor, poz. 8, disciplina: Economie politică b) Catedra de Conducerea planificării și economiei naționale — Asistent, poz. 13, disciplina: Conducerea planificării și economiei naționale

Candidații la concurs vor depune la secretariatul rectoratului Academiei de Studii Economice din București, Piața Romană nr. 6, cererea de înscriere împreună cu actele prevăzute de Legea nr. 6 privind Statutul personalului didactic din R. S. România, publicată în Buletinul Oficial partea I nr. 33 din 15 martie 1969 și de Instrucțiunile M.E.I. nr. 84.539/1969.

Cei care funcționează într-o instituție de învățământ superior sînt obligați să comunice în scris, rectoratului acesteia, înscrierea la concurs.

Termenul de înscriere pentru postul de profesor este de 30 zile iar pentru postul de asistent este de 15 zile de la data publicării anunțului în Buletinul Oficial partea I nr. 33-a.

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 12-14 la secretariatul rectoratului.

LOCURI LA ODIHNĂ PE LITORAL!

OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM din întreaga țară au pus în vânzare bilete la odihnă în toate stațiunile de pe litoral, în serii de 6 sau 12 zile, pentru perioada 14 mai - 6 iunie, cu cazare în hoteluri.

Tarifelor sînt reduse față de perioada următoare. Posesorii biletelor la odihnă obținute prin OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM beneficiază de reducere cu 50% la tariful de transport pe C.F.R.

Procurarea acestora se face la sediile tuturor OFICILOR JUDEȚENE DE TURISM din țară și la filialele întreprinderii de turism, hoteluri și restaurante din București.

PUBLITURISM

Prețuire frunțașilor

Decernarea Steagului Roșu și Diplomei de unitate frunțașă pe țară în întrecerea socialistă pe anul 1974

INSTITUTUL DE CERCETARI ȘI PROIECTARI PENTRU ECHIPAMENTE TERMOENERGETICE, BUCUREȘTI

Joi, Institutului de cercetări și proiectări pentru echipamente termoelectrice din Capitală, recent distins prin Decret prezidențial cu Ordinul „Meritul științific” clasa I, s-au fost înmăinate Steagul roșu și Diploma de unitate frunțașă pe țară pentru locul I ocupat în întrecerea socialistă dintre institutele de cercetări și proiectare tehnologică pe anul 1974.

Înaltul distincții a fost înmănată de tovarășul Nicolae Moraru, președintele Comitetului Uniunii Sindicatelor din metalurgie și construcții de mașini.

Colectivul frunțaș a fost felicitat de tovarășii Bogdan Butoi, adjunct al ministrului industriei construcțiilor de mașini grele, și Ion Popescu, secretar al Comitetului de partid al sectorului 5.

Încheiere, participanții au adresat o telegramă C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în care se spune, printre altele: „Îndemnăm pe noi, le-afii adreșat cu ocazia vizitei dumneavoastră de lucru mult stimat tovarășe secretar general, aflat în institutul nostru, cit și în uzinele unde concepția noastră prinde viață, au constituit, pentru întregul nostru colectiv, tot altfel prilejuri pentru mobilizarea eforturilor de creație, de dăruire comunistă pentru a îmbogăți energia noastră cu realizări de vîrf ale tehnicii.

Permițându-ne să vă asigurăm, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, că locul pe țară în întrecerea socialistă ne obligă și ne mobilizează și mai puternic pentru realizarea și depășirea angajamentului de a încheia planul cincinilor în patru ani, în luna Iunie, Vom căuta să dăm viață indicațiilor primite, intensificînd căutările noului de posibilități existenței cîincinului revoluției tehnico-științifice.”

INSTITUTUL DE STUDII ȘI PROIECTARI PENTRU ÎMBUNĂȚĂRI FUNCIARE-BUCUREȘTI

O festivitate consacrată decernării Steagului roșu și Diplomei de onoare a avut loc la Institutul de studii și proiectări pentru îmbunătățiri funciare, unitate frunțașă în întrecerea socialistă desfășurată în anul 1974.

Distincțiile au fost înmăinate de Constantin Hirculescu, președintele Uniunii Sindicatelor din agricultură, industria alimentară și ape.

În telegrama pe care participanții la festivitate au adresat-o cu acest prilej COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, se spune printre altele: „Conștienți de răspunderea ce ne revin în fața poporului și a țării, în deplină conștiință a misiunii noastre, ne angajăm să depunem toate eforturile noastre pentru depășirea angajamentului de a încheia planul cincinilor în patru ani, în luna Iunie, în condiții de unitate frunțașă pe țară în întrecerea socialistă pe anul 1974.”

Distincțiile au fost înmăinate de tovarășul Vasile Chiu, membru al Comitetului Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R.

Colectivul Combinatului a fost felicitat de tovarășii Vasile Pațineț, ministrul economiei forestiere și materialelor de construcție, și Vasile Marin, prim-secretar al Comitetului județean al P.C.R.

Încheiere, participanții au adresat o telegramă C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în care raportează că angajamentul de a încheia planul cincinilor în patru ani, în luna Iunie, nu devreme va fi onorat cu mai bine de două luni în avans, astfel că în cîincizia zilei de 1 Mai el va fi în întregime realizat.

Dind glas sentimentelor de nefericități stîmă și dragoste pe care le nutrim față de patria noastră, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu — se spune în telegramă — folosim și acest prilej pentru a vă încredința că vom munci cu toată abnegația și energia pentru aplicarea în viață a sarcinilor ce ne revin din hotărîrea Congresului al XI-lea al partidului.

Întreprinderea DE COMERT EXTERIOR „METAL-IMPORTEPORT”

Steagul roșu și Diploma de frunțaș pe țară pentru rezultate deosebite înregistrate în întrecerea socialistă pe anul 1974 i-au fost decernate, joi, 3 iunie, tovarășilor Gheorghe Stoica, secretar al Comitetului Uniunii Sindicatelor din metalurgie și construcții de mașini.

Anatoli Karpov — declarat campion mondial la șah

Federația internațională de șah a dat publicității un comunicat în care se arată că marele maestru sovietic Anatoli Karpov a fost declarat campion mondial ca urmare a reagerii titlului deținut de marele maestru american Robert Fischer, care nu a confirmat acordul său de a sustine meciul pentru titlul mondial în condiții fixate de Congresul extraordinar al F.I.D.E.

În comunicatul dat publicității la Amsterdam se menționează: „Ca urmare a faptului că președintele F.I.D.E., dr. Max Euwe, nu a primit încă de 2 aprilie, ora 10:00 GMT un răspuns din partea lui Robert Fischer, forul șahist mondial a fost nevoit să conseneze că marele maestru Robert Fischer, campion mondial de șah, nu este disponibil pentru Campionatul mondial de șah”.

Conform regulamentului F.I.D.E., președintele forului șahist mondial l-a proclamat în mod oficial pe Anatoli Karpov câștigătorul turneului candidaților campion mondial pe anul 1975.

După cum s-a anunțat, președintele F.I.D.E. a prelungit o zi termenul de notificare a acordului de a susține meciul pentru titlul mondial, dar răspunsul lui Robert Fischer nu a parvenit la Federația internațională de șah.

Președintele F.I.D.E., dr. Max Euwe, a declarat că este regretabil faptul că meciul dintre Robert Fischer și șahgerul său Anatoli Karpov nu va avea loc

INSTITUTUL DE CERCETARI ȘI PROIECTARI PENTRU ECHIPAMENTE TERMOENERGETICE, BUCUREȘTI

Joi după-amiază, la Clubul uzinelor „Republica” din Capitală, a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 30-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, organizată de C.C. al P.C.R., Comitetul municipal al București al P.C.R. și Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

ÎNTEPRINDEREA FORESTIERĂ DE EXPLOATARE ȘI TRANSPORT DIN PITEȘTI

În cadrul unei festivități, care a avut loc joi, întreprinderea forestieră de exploatare și transport din Pitești, districul, prin Decret prezidențial cu Ordinul „Meritul științific” clasa I, s-au fost înmăinate Steagul roșu și Diploma de onoare de întreprindere frunțașă pe țară în întrecerea socialistă pe anul 1974.

Înaltele distincții au fost înmăinate de Arpad Orban, președintele Uniunii Sindicatelor din ramura economiei forestiere și materialelor de construcție.

Colectivul unității a fost felicitat de tovarășii Lazăr Adjunct al ministrului economiei forestiere și materialelor de construcție, Gheorghe Nicolae, secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R. și de alții invitați.

Încheiere, cei prezenți au adresat o telegramă C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în care se spune printre altele: „Această deosebită cinste de care ne bucurăm, rod al hărniciei, devotamentului și abnegației de care a dat dovadă întregul nostru colectiv, ne stimulează și mai mult elanul spre obținerea de noi succese în mărtașă operă de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. Ne angajăm în fața partidului și poporului român la îndeplinirea sarcinilor noastre, în condiții de unitate frunțașă pe țară în întrecerea socialistă pe anul 1974.”

COMBINATUL DE CELULOZA ȘI HIRTIE CALĂRAȘI

Combinatul de celuloză și hirtie din Calărași, distric, recent cu „Ordinul Muncii” clasa I-II-a, i-a fost decernat, în cadrul unei festivități care a avut loc joi după-amiază, Steagul roșu și Diploma de frunțaș pe țară în întrecerea socialistă pe anul 1974.

Distincțiile au fost înmăinate de tovarășii Vasile Chiu, membru al Comitetului Executiv al Consiliului Central al U.G.S.R.

Colectivul Combinatului a fost felicitat de tovarășii Vasile Pațineț, ministrul economiei forestiere și materialelor de construcție, și Vasile Marin, prim-secretar al Comitetului județean al P.C.R.

Încheiere, participanții au adresat o telegramă C.C. al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, în care raportează că angajamentul de a încheia planul cincinilor în patru ani, în luna Iunie, nu devreme va fi onorat cu mai bine de două luni în avans, astfel că în cîincizia zilei de 1 Mai el va fi în întregime realizat.

Dind glas sentimentelor de nefericități stîmă și dragoste pe care le nutrim față de patria noastră, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu — se spune în telegramă — folosim și acest prilej pentru a vă încredința că vom munci cu toată abnegația și energia pentru aplicarea în viață a sarcinilor ce ne revin din hotărîrea Congresului al XI-lea al partidului.

Întreprinderea DE COMERT EXTERIOR „METAL-IMPORTEPORT”

Steagul roșu și Diploma de frunțaș pe țară pentru rezultate deosebite înregistrate în întrecerea socialistă pe anul 1974 i-au fost decernate, joi, 3 iunie, tovarășilor Gheorghe Stoica, secretar al Comitetului Uniunii Sindicatelor din metalurgie și construcții de mașini.

Întreprinderea DE COMERT EXTERIOR „METAL-IMPORTEPORT”

Steagul roșu și Diploma de frunțaș pe țară pentru rezultate deosebite înregistrate în întrecerea socialistă pe anul 1974 i-au fost decernate, joi, 3 iunie, tovarășilor Gheorghe Stoica, secretar al Comitetului Uniunii Sindicatelor din metalurgie și construcții de mașini.

Anatoli Karpov — declarat campion mondial la șah

Federația internațională de șah a dat publicității un comunicat în care se arată că marele maestru sovietic Anatoli Karpov a fost declarat campion mondial ca urmare a reagerii titlului deținut de marele maestru american Robert Fischer, care nu a confirmat acordul său de a sustine meciul pentru titlul mondial în condiții fixate de Congresul extraordinar al F.I.D.E.

În comunicatul dat publicității la Amsterdam se menționează: „Ca urmare a faptului că președintele F.I.D.E., dr. Max Euwe, nu a primit încă de 2 aprilie, ora 10:00 GMT un răspuns din partea lui Robert Fischer, forul șahist mondial a fost nevoit să conseneze că marele maestru Robert Fischer, campion mondial de șah, nu este disponibil pentru Campionatul mondial de șah”.

Conform regulamentului F.I.D.E., președintele forului șahist mondial l-a proclamat în mod oficial pe Anatoli Karpov câștigătorul turneului candidaților campion mondial pe anul 1975.

După cum s-a anunțat, președintele F.I.D.E. a prelungit o zi termenul de notificare a acordului de a susține meciul pentru titlul mondial, dar răspunsul lui Robert Fischer nu a parvenit la Federația internațională de șah.

Președintele F.I.D.E., dr. Max Euwe, a declarat că este regretabil faptul că meciul dintre Robert Fischer și șahgerul său Anatoli Karpov nu va avea loc

A XXX-a aniversare a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă

ADUNAREA FESTIVĂ

Joi după-amiază, la Clubul uzinelor „Republica” din Capitală, a avut loc o adunare festivă consacrată celei de-a 30-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, organizată de C.C. al P.C.R., Comitetul municipal al București al P.C.R. și Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreședinte al Consiliului Național al F.I.S., Constantin Ștefan, secretar de partid al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU.

Discuțiile conferinței se spunea în telegrama constituită pentru lucrătorii din întreprinderea noastră un puternic stimul de a ne intensifica permanent activitatea în vederea asigurării importurilor de materiale necesare economiei naționale și obținerea de produse pentru export prin dezvoltarea acestuia și păstrarea pe noi metode în scopul realizării unei eficiențe maxime.

În prezidiul adunării au luat loc tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinta Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Vasile Pațineț, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Eugen Jebeleanu, vicepreș

